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ACTA Nº 01/2013 

  
CONSEJO COMUNAL DE ORGANIZACIONES DE LA SOCIEDAD CIVIL. 

 
                   En la Comuna de Qui l lota, a 27 de Marzo de 2013 en el  “Salón 
Audi tor io Municipal  Víctor Vergara Flores”,  en presencia del  Secretar io Munic ipal  
(S) Sr.  Patr ic io Encalada Ahumada y del  Coordinador de Organizaciones 
Comuni tar ias Sr.  Cesar Contreras, con asistencia de los Consejeros Comunales: 
Nelson Ant inao Astudi l lo,  Gustavo Marabol í  Labra, Fernando Tamayo Otárola,  
Marcos Sanchez López, Si lvana I turra Valenzuela, Gui l lermina Naín Águi la,  María 
Luisa Montoya Montoya,  Pedro Cárdenas Cárdenas, Inés Quevedo Díaz y L i l iana 
González Acei tuno, e l  Sr.  Alcalde Dr.  Luis Mel la Gajardo abre la Sesión s iendo 
las 19:00 horas en nombre de Dios.  
     
 

 
T A B L A 

 
 

 
1. CUENTA PÚBLICA 2012. 
2. PROPOSICIÓN DE NOMBRES DE CALLES DE CONJUNTO HABITACIONAL “VILLA 

ALEGRE ETAPA III”. 
3. PROPOSICIÓN DE NOMBRES Y PASAJES DEL CONJUNTO HABITACIONAL “PORTAL 

ARAUCANIA III”. 
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1 . -  CUENTA PÚBLICA 

 
Sr. Alcalde expone la Cuenta Pública de Gestión a los Sres. Consejeros, quienes analizan 
diversos temas de interés Comunales:  
 
ACUERDO Nº 01/13: Por unanimidad se deja constancia de la Exposición de la Cuenta 
Pública de Gestión realizada por el Sr. Alcalde de Quillota Dr. Luis Mella Gajardo. 
 
2.- PROPOSICIÓN DE NOMBRE DE CALLES DE CONJUNTO HABITACIONAL “VILLA ALEGRE 
ETAPA III”. 
 
Sr. Alcalde solicita a Sres. Consejeros analizar la siguiente propuesta que se les entrega 
oficialmente en este momento, para emitir opinión que se pondrá en conocimiento del Concejo 
Municipal para decidir: 
 
ACUERDO Nº 02/13: Por unanimidad se aprueba estudiar el tema para hacer presentación 
de propuestas por escrito en la próxima Sesión, las que serán entregadas al Concejo 
Municipal, para su conocimiento y resolución conforme a la legislación vigente. 
 
3.- PROPOSICIÓN DE NOMBRE Y PASAJES DEL CONJUNTO HABITACIONAL “PORTAL 
ARAUCARIA III”. 
 
Sr. Alcaldes solicita a Sres. Consejeros analizar la siguiente propuesta que se les entrega 
oficialmente en este momento, para emitir opinión que se pondrá en conocimiento del Concejo 
Municipal para decidir: 
 
ACUERDO Nº 03/13: Por unanimidad se aprueba estudiar el tema para hacer presentación 
de propuestas por escrito en la próxima Sesión, las que serán entregadas al Concejo 
Municipal, para su conocimiento y resolución conforme a la legislación vigente. 
 
Sr.  Alcalde agradece la presencia de Consejeros Comunales y ciudadanos 
presentes,  dando término a la reunión siendo las 20:15 horas.  
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